 БОУ ВО "Грязовецкая школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по слуху"
Сценарий интерактивного-театрализованного представления «Мы бродячие артисты» 
Разработали и провели:

Першанова Татьяна Владимировна

Шапкина Наталья Викторовна

Июнь 2019
Цель: развлечь детей; повысить интерес к русским – народным сказкам;
способствовать развитию сообразительности и внимания.
Задачи:
-объединить детей в творческом процессе, раскрыть им интересный мир театрального искусства;
-активизировать деятельность каждого ребёнка в поиске и передаче сценического образа с помощью разнообразных выразительных средств;

-воспитывать готовность к творчеству;

-способствовать развитию творческих способностей.

Материалы и оборудование: музыкальное сопровождение, костюмы, театральная атрибутика.

Форма проведения: костюмированное праздничное мероприятие.

Предварительная работа: разучивание стихов, ролевая подготовка театрализации.
Ход мероприятия.

Клепа  Здравствуйте, ребята!
Ириска Привет, мальчишки и девчонки! Добро пожаловать на наше представление!

Клепа  Интересно, а кто сумеет дружнее поздороваться, мальчики или девочки?

Ириска 
А это мы сейчас проверим.

Хлопать кто умеет громко?

Мальчики или девчонки?

Чтоб узнать, кто прав из вас,

Мы похлопаем сейчас.

Не жалея пальчики,

Хлопают все мальчики!

 Хлопают мальчики.
А теперь дружнее, звонко

Аплодируют девчонки!

Хлопают девочки.
Клепа Молодцы! И для начала давайте познакомимся. Меня зовут Клепа
Ириска. А меня Ириска. А как вас зовут, ребята?

Ребята выкрикивают свои имена.

Клепа Тихо, тихо. Ничего не понятно. Тебя как зовут, девочка? А тебя, мальчик? (Идет в зрительный зал знакомиться с ребятами.)

Ириска. Подожди, давай с нашими друзьями познакомимся следующим образом. Будьте внимательны, ребята. Если я назову ваше имя, вы должны сделать то, что я скажу. Приготовились. Начали!

Знакомство
Клепа
Гордеи и Наташи должны в ладоши хлопать,

Савы и Илюши ножками топать,

Карина и Алла пусть улыбнутся,

Станиславы Настёны громко засмеются.

Ириска
Вася и Кира пусть поднимут руки,

А Руслан с Никитой руки засунут в брюки,

Пусть глаза закроют Тани,

Потянутся сладко Нади,

Дима с Никитой оттянули уши,

Показали язык Лизы

Клепа
Пусть подпрыгнут Коли,

А присядут Ули

А кого я назвать забыла,

Громко крикните свое имя.

Три, четыре!

Клепа Отлично, вот и познакомились. - Итак, здесь ли герои сегодняшней встречи? Давайте проверим! Кого называю, кричите - здесь!
 - Старательные девчонки? (Здесь)
 - Умные мальчишки? (Здесь)
 - Заботливые воспитатели? (Здесь)
Замечательно!

Ириска.  И я рада вам сообщить, что мы сегодня с Вами попали в театр

Сегодня в нашем театре праздник. К нам приехали друзья со своими сказками. А главное, что меня порадовало, — это то, что героями сказок будете Вы.
Клепа НО
-На нашем празднике не должно быть ни одного грустного лица. И что бы было ещё веселее, давайте запустим «Ракету веселья». Знаете, как это сделать?

(дети: «Нет») Давайте ногами потопаем, руками похлопаем и громко произнесём звук У-У-У-У-У. Давайте потренируемся (топают, хлопают, произносят У-У-У) Молодцы! А теперь запускаем ракету!

Ну-ка дружно РАЗ, ДВА, ТРИ- все моторы заводи. (дети топают

ногами, одновременно хлопают руками и «гудят»).

Ну, вот, мы запустили «Ракету веселья», теперь со всем хорошо стало и весело.

И так, продолжаем наше веселье? (Дети: «Да»)

Ириска. Надеюсь, что сегодня мы увидим интересные и запоминающиеся сказки. Итак, встречаем наших юных артистов.
Посидите тихо, детки,
Да послушайте про репку
Сказка может и мала
Да про важные дела.
1отряд : Сказка «Репка»
Клепа Игра с залом «Дождик»

Ириска «Черный ящик» Какой предмет заставил плакать старика и старуху после проделки маленького зверька. Они успокоились тогда, когда получили взамен такой же предмет, но другого цвета. (Яйцо. Русская народная сказка «Курочка Ряба».)
2 отряд:  «Курочка ряба»
Клепа Устроим проверку знаний! Да не пугайтесь…шуточную!

Отвечать надо только «Да» или «Нет». 
Караси в реке живут ?..(Да )
На сосне грибы растут ?..(Нет )
Ночь пройдет – настанет день?.. ( Да)
Лед - замерзшая вода?.. (Да).
После пятницы - среда?..Нет).
Ель зеленая всегда?... ( Да).
Снег зимой бывает?.. (Да)
Солнце дарит людям свет?.. (Да)
Крокодил живет сто лет?.. (Нет)
«Вискас» - Кошкина еда?.. (Да)
Мышь боится кошки?..(Да)
А арбуз и виноград-
Это овощи ведь? ..(Нет)
За весной идёт зима?.. (Нет)
Вы послушные всегда?..(Да)
Вам понравилась игра?..(Да)
Все ответы хороши,
Вы кричали от души! (Аплодисменты)

Ириска  В чистом поле,

Где нет дорог,

Стоит не низок, не высок,

Всех приглашает за порог

Этот домик... (теремок).

3 отряд:  Сказка  «Теремок»
Клёпа. Да мы с Ириской самые лучшие сказочники в мире!
Ириска. Да-да, мы знаем все-все сказки!!! Хотите послушать? Клёпа, начинай!
Клёпа. Лежал Колобок на окошке, мышка бежала, хвостиком махнула, Колобок упал и разбился. Прибежали семеро козлят и всё до крошечки съели. Вот какую сказку я знаю!
Ириска Ты всё перепутал. Какие это сказки? («Колобок», «Курочка Ряба», «Волк и семеро козлят»).
Клепа  Хорошо,хорошо тогда я расскажу другую сказку: «Жили-были Дед Мороз и Снегурочка, и была у них внучка Красная Шапочка…»
Ириска. И ты, Клепа опять всё перепутала! Где и с кем жила Красная Шапочка? (Красная Шапочка жила с мамой в деревне).
Ириска: ребята. Нам нужно досказать имя сказочных героев. Попробуем? 

Доктор (Айболит), Муха (Цокотуха), Красная (Шапочка), Папа (Карло), Крокодил (Гена), Винни (Пух), Баба (Яга), Кощей(Бессмертный), Иван (Царевич), Старуха (Шапокляк), Крошка (Енот), Почтальон (Печкин), Старик (Хоттабыч). 
4 отряд: Сказочный микс

Игра с залом ЗАРЯДКА
Клепа

В сказке лисонька плутовка
Обманула зайку ловко,
Из избушки выгнав прочь.
Плакал зайка день и ночь.
Но в беде ему помог
Один смелый петушок.
5 отряд: Сказка «Заюшкина избушка»
Ириска: Вот видишь, какие ребята молодцы! Все задания выполнили, сказки покази, за это нам надо как то ребят наградить
Клёпа: Ну, конечно, Ириска! (угощает детей конфетами)
Ириска: Клёпа, а почему ты такой грустный?
Клёпа: К сожалению, нам пришла пора прощаться с ребятами!
Ириска: Вот пришла пора прощаться.
            Было весело у вас! До свиданья!
Клёпа.   До свиданья!
Вместе.  Мы придем еще не раз!
